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Obrazložitev 

predloga sklepa o sprejetju Strategije »Koper – pametno mesto« 

 

 

 

Strategija »Koper – pametno mesto« je zapisana z namenom aktiviranja trajnostnega razvoja 

urbanega okolja in spodbujanja inovativnosti v mestu Koper ter pilotnih projektov, ki bodo 

omogočili aktivnosti pametnega mesta na področju vpeljave pametnih storitev, tehnologij in 

izdelkov. Cilj strategije je izvajati napredne projekte, ki bodo izboljšali kakovost življenja na 

območju Kopra in širše regije ter spodbujali tehnološke, družbene in organizacijske inovacije. 

Z aktiviranjem strategije pametnega mesta se Koper pridružuje naprednim urbanim okoljem, 

ki so prepoznala prednosti intenzivnega sodelovanja občine, raziskovalnih organizacij in 

industrije pri zagotavljanju kakovostnih življenjskih pogojev in tehnološkega razvoja. 

 

Strategija »Koper – pametno mesto« temelji na tako imenovanem "triple-helix" partnerstvu, 

kar pomeni partnerstvo med Mestno občino Koper, Univerzo na Primorskem, drugimi 

razvojnimi inštitucijami in gospodarstvom.  

 

Dolgoročni cilj strategij je dvigniti kakovost življenja z uporabo novih tehnologij in storitev. 

To pa bomo dosegli lahko le z izobraževanjem na vseh ravneh in spodbujanjem kreativnosti. 

S pomočjo strategije mesto Koper povečuje svojo mednarodno prepoznavnost ter se lahko 

aktivno vključuje v sodelovanja obstoječih grozdov pametnih mest v EU in po svetu. Ravno s 

pomočjo te strategije se lahko Mestna občina Koper pripravlja na kandidiranje za pridobitev 

evropskih sredstev v okviru razpisov Obzorje 2020. Pomembno pa je že sedaj poudariti, da je 

to strategija, ki nima statičnega značaja, temveč je to proces, v obliki manjših korakov/akcij, s 

pomočjo katerih lahko mesto postane prijetnejše za bivanje in s tem se spodbuja gospodarska 

rast ter povečuje blaginja ljudi. Osnovna predpostavka za razvoj pametnega mesta, je 

izboljšati naše infrastrukturno omrežje in ustvariti učinkovitejše storitve. To pa nam 

omogočajo nove digitalne tehnologije in zmogljivosti velikih podatkovnih sistemov, ki 

ponujajo v vseh segmentih življenja možnosti za izboljšanje lastnega bivanja. Glede na 

navedeno, župan predlaga Občinskemu svetu, da sprejme predlog sklepa o sprejetju Strategije 

»Koper – pametno mesto« v predloženem besedilu. 
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